天理市都市計画マスタープラン(第2次) の策定について



天理市都市計画マスタープラン(素案)の取りまとめ

現在の状況

パブリックコメントによって住民の皆様に確認して頂いた、天理市都市計画マスタープラン(素案)については、「策定委員会」「都市計画審議会」での審議、写真の挿入による体裁の整理など、最終的な取りまとめを行っています。

今後の予定

天理市都市計画マスタープランは、4月より、本ホームページで公開する予定です。

最後に

「アンケート調査」「まちづくり市民会議」「地域別まちづくり懇談会」などにおいては、住民の皆様から多くの意見を頂きました。住民の皆様と行政の協働による計画づくりを進めることができ、心より感謝申し上げます。

天理市都市計画マスタープランに基づいて、都市計画などのまちづくりを進めたいと思いますので、今後とも、一層のご理解とご協力をお願い申し上げます。

ご意見・お問い合わせ先

【天理市建設部まちづくり計画課】

TEL: 0743-63-1001(内線 349)

FAX: 0743-62-1550

E-mail: keikaku@city.tenri.nara.jp

